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Středočeský kraj chce poskytnout 5 milionů korun na nové vybavení krajské policie. Jde
například o projekt Avatarius, který umožní při výslechu dětí využívat interaktivního
avatara, nové drony na monitorování míst po dopravních nehodách i mapování terénu pro
3D modely nebo moderní vybavení pro krizové interventy. Žádost policie o poskytnutí peněz
dnes schválili radní, konečné slovo bude mít krajské zastupitelstvo.

„Dlouhodobě nám jde o zvyšování bezpečnosti obyvatel kraje. S tím souvisí kvalitní vybavení policie.
Už před čtyřmi lety jsme se v memorandu zavázali, že chceme zvyšovat nadstandard ve výcviku
policejních složek, a své slovo každoročně plníme. Kraj přispívá zejména na moderní technologie,
které urychlují vyšetřování, pomáhají v preventivních programech a posouvají práci policie i
bezpečnost při plnění úkolů na vyšší úroveň. Moderní vybavení policisty navíc motivuje, což vede ke
stabilizaci personálního obsazení. I to je jedním z cílů memoranda o spolupráci mezi krajem a
policií,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Policie chystá například nový projekt Avatarius, který umožní při výslechu dětí využívat
interaktivního animovaného avatara. „Vyslýchat děti, ať už v roli svědka nebo oběti trestného činu, je
vždy velmi náročné, a nové moderní technologie mohou s navázáním kontaktu pomoci. Podpoříme
ale i osvědčené projekty, jako jsou drony využívané pro rychlé zpracování dokumentace při
dopravních nehodách nebo doplnění projektu virtuální reality pro výcvik policistů v Sadské a projekt
prevence K6 na Karlštejně,“ dodala hejtmanka.

Policie žádá také o peníze na resuscitační figuríny a cvičné AED přístroje pro nácvik první pomoci
nebo na nové drony, které umožňují dokumentaci míst a mapování terénu pro tvorbu 3D modelů. Ty
by byly využívány nejen pro správní a trestní řízení v rámci dokazování, ale i pro tvorbu modelů
dalších objektů pro 3D výcvikové centrum IZS ve Školicím policejním středisku Sadská.

Policie chce pořídit například také kyanoakrylátovou komoru pro vyvíjení latentních otisků prstů na
neporézních materiálech. Celkové náklady na nové vybavení a projekty jsou 5 milionů korun. Žádost
policie o poskytnutí finančního daru Středočeského kraje bude ještě projednávat krajské
zastupitelstvo 8. září 2025.
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